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Vážení sportovní přátelé, 
dostává se vám do rukou výroční zpráva o činnosti České asociace Sport pro všechny, z. s. za 
rok 2023.  
Vedení našeho spolku se v minulém roce zabývalo několika stěžejními oblastmi, které jsou 

podrobně popsány v operativním plánu VV ČASPV pro rok 2023.  

V programové oblasti jsme se soustředili na přípravu a realizaci centrálních akcí Metodické 
rady VV ČASPV. Podařilo se uskutečnit republikové soutěže téměř v plném rozsahu.  Výjimkou 
byla poprvé pouze soutěž v Kubb-Mölkky-Woodball. Velmi zdařilá byla i republiková přehlídka 
pohybových skladeb v České Třebové. Velkou pozornost jsme věnovali rovněž vzdělávání 
našich instruktorů a rozhodčích. Vyškolili jsme desítky nových instruktorů v několika 
odbornostech a kvalifikacích a desítky rozhodčích sportovní gymnastiky. Pevně věřím tomu, 
že se s nimi budeme všichni setkávat při našich akcích v následujících letech. Dále jsme 
připravili sedmnáct odborných seminářů a několik webinářů. Bohužel se několik pečlivě 
připravovaných školení a seminářů neuskutečnilo, a to z různých důvodů – nemoc hlavního 
lektora, někdy i nedostatečný počet přihlášených. Mne osobně spolu s Metodickou radou a 
všemi lektory velmi mrzí, že se nepodařilo uspořádat tradiční republikový sraz instruktorů SPV, 
který byl naplánován v obvyklém listopadovém termínu do České Třebové. 
Průběžně jsme se věnovali zpracování metodických materiálů, nově i ve formě videí, která 
umisťujeme na YouTube kanál ČASPV. Věříme, že jsou pro vítanou názornou pomocí pro 
většinu našich instruktorů. 
Nejvýznamnější světovou akcí v oblasti Gymnastics for All bylo konání Světové gymnaestrády 
2023 (World Gymnaestrada), která se uskutečnila v červenci v Amsterdamu. Českou republiku 
reprezentovali cvičenci z ČGF, ČOS a České asociace Sport pro všechny. Poděkování autorům, 
organizačnímu štábu a všem cvičencům proběhlo již v Amsterdamu, ale je více než vhodné, 
aby i ve výroční zprávě našeho spolku zazněla pochvala za vzornou reprezentaci všem 
zúčastněným členům naší organizace. Podrobnější informace o WG 2023 jsou uveřejněny 
v kapitole Tělovýchova a sport. 
Na mezinárodním poli stále spolupracujeme s ISCA, zapojili jsme se například do výzev „Den 
bez výtahů“ a Move Week. Ve spolupráci s krajskými asociacemi Sport pro všechny jsme 
zrealizovali dvanáct sportovních her seniorů, které byly zařazeny pod projekt Tipsport Sportuj 
s námi, za podpory České unie sportu jsme připravili a uskutečnili již 33. ročník Plavecké 
soutěže měst, do kterého se zapojilo 29 měst a 8488 plavců.  
Ekonomická oblast – z neinvestičního programu Národní sportovní agentury (dále jen NSA) s 
označením „Organizace sportu – Všesportovní organizace“, jsme obdrželi pouhých 
2,104.220Kč, což 30% oproti roku 2021, kdy jsme obdrželi dotaci ve výši 6,5 milionu. Odborná 
komise a pracovníci NSA posoudili naši žádost, která byla pečlivě připravena a detailně 
rozpočtována pro sedm Aktivit (oblastí) poněkud překvapivě a z našeho pohledu ne příliš 
logicky a smysluplně. K našemu nemilému překvapení a mimo naše chápání byly z podpory 
vyřazeny čtyři aktivity – podpora veřejně přístupných akcí (v době, kde se všude zdůrazňuje 
absence pohybu občanů ČR), podpora mezinárodních aktivit, podpora údržby a provozu 
sportovních zařízení a podpora organizační a servisní funkce spolku, která je zásadní pro 
organizaci a koordinaci jeho činnosti.  Proto jsme museli výrazně upravit plánovaný rozpočet 
a přejít do úsporných opatření v mnoha oblastech činnosti našeho spolku. 

Tělovýchovná zařízení ČASPV – vedení našeho spolku se pravidelně zabývalo i stavem našich 
čtyř tělovýchovných zařízení. Vzhledem k nevypsání dotačního programu NSA na provoz a 
údržbu pro rok 2023, jsme i v této oblasti museli přejít na omezení plánovaných výdajů a řešili 
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jsme převážně havárie. Více o našich tělovýchovných zařízeních naleznou čtenáři v kapitole 
Tělovýchovná zařízení. 
Oblast PR je do značné míry limitována ekonomickými možnostmi spolku. Pokračovali jsme ve 
spolupráci s vysokými tělovýchovnými školami (FTVS UK, FTK UP Olomouc, PF UK Praha). 
Podrobněji o vnitřní i vnější propagaci se dozvíte v kapitole Propagace. 

A na závěr snad jedna dobrá zpráva: 19. 5. 2023 byl na národním summitu „Aktivní Česko“ 
slavnostně založen Nadační fond Aktivní ČESKO. Jeho zakladateli jsou Asociace dětské 
rekreace, Česká asociace Sport pro všechny, Česká komora fitness, Česká obec sokolská, 
Česká unie sportu, Hospodářská komora ČR, Klub českých turistů, Multisport Benefit, Tomáš 
Navrátil, OREL, Rada seniorů ČR, Revma Liga Česká republika, VŠTVS Palestra, Svaz obchodu 
a cestovního ruchu. Za ČASPV podepsali zakládací listinu Miroslav Zítko, předseda ČASPV a 
Radka Mothejzíková, místopředsedkyně ČASPV. Do tohoto nadačního fondu vkládají všichni 
zúčastnění aktéři velkou naději, že bude hájit zájmy sportovního prostředí a že bude pro 
vládu NSA a vládu ČR důstojným partnerem, s nímž bude nutné jednat. 

Chtěl bych zdůraznit, že prioritou vedení ČASPV je uspokojovat potřeby a zájmy našich členů 
v míře maximálně možné. Je třeba při každé vhodné příležitosti připomínat, že náš spolek je 
jedním z mála, který se v oblasti nabídky pohybových aktivit stará o celé věkové spektrum 
občanů, od předškolních dětí až po seniory, a to výhradně v oblasti nevýkonnostního 
sportování, čímž se výrazně lišíme od všech ostatních sportovních svazů i od naprosté většiny 
dalších tělovýchovných a sportovních organizací. Právě v tom je naše jedinečnost a důležitost. 
Je třeba tyto nezpochybnitelné atributy našeho spolku a jeho programu umět využít a tuto 
skutečnost vnímat jako jednu z velkých a důležitých výzev pro zachování a růst našeho spolku.  
 
Děkuji všem, kteří v roce 2023 přispěli k zajištění činnosti našeho spolku na všech úrovních 
řízení i vlastní realizaci jeho programu.  
                                                                                                                            

     
 Mgr. Miroslav Zítko 

                                                                                                          předseda ČASPV 
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ZÁKLADNÍ ÚDAJE, KONTAKTY 
 
Název:   Česká asociace Sport pro všechny, z. s. 

Spolek je veden u Městského soudu v Praze L 139  
 
Adresa: Ohradské náměstí 1628/7, 155 00 Praha 5 – Stodůlky 
IČ: 00551368 
DIČ: CZ00551368 
 
Bankovní spojení: KB, a. s., pobočka Praha 5 – Smíchov, číslo účtu: 53437011/0100 
 
Datum vzniku: rok 1992 
 
 
Statutární zástupci: 

Mgr. Miroslav Zítko, předseda ČASPV 
Tel.: 242 480 301 
GSM 777 031 545 
e-mail zitko@caspv.cz 
 
Radka Mothejzíková, místopředsedkyně ČASPV pro metodiku 
GSM 777 031 450 
e-mail mothejzikova@caspv.cz 
 
Ing. Karel Coufal, místopředseda ČASPV pro ekonomiku 
Tel.:  568 840 062 
GSM 602 560 332 
e-mail karelcoufal@seznam.cz 
 
 
Kontakty: 
 
Sekretariát ČASPV: 

Tel.:  242 480 301 – předseda/generální sekretář 
 242 480 303 – asistentka generálního sekretáře 
 242 480 313 – vedoucí metodického oddělení  
 242 480 321 – vedoucí ekonomického oddělení 
 
e- mail: sekretariat@caspv.cz 
 
web: www.caspv.cz 
 
facebook: https://www.facebook.com/CeskaAsociaceSportProVsechny 
 
YouTube: https://www.caspv.cz/cz/youtube-caspv/ 
 

mailto:zitko@caspv.cz
mailto:mothejzikova@caspv.cz
mailto:karelcoufal@seznam.cz
mailto:sekretariat@caspv.cz
http://www.caspv.cz/
https://www.facebook.com/CeskaAsociaceSportProVsechny
https://www.caspv.cz/cz/youtube-caspv/
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PROFIL ČESKÉ ASOCIACE SPORT PRO VŠECHNY, z. s. 

 Česká asociace Sport pro všechny, zapsaný spolek (dále jen ČASPV) je 

nestátní nezisková organizace, která se zabývá pohybovými aktivitami 

rekondičního charakteru a rekreačním sportem. 

 Základem činnosti jsou poznatky o zdravotních benefitech pohybových aktivit 

a z nich vyplývajících doporučení k pravidelnému zařazování pohybových 

aktivit do denního režimu osob všech věkových kategorií.  

 Cílem ČASPV je účinně přispívat ke zdravému vývoji dětí a mládeže, k rozvoji 

zdravotně orientované zdatnosti a pohybové gramotnosti členů ČASPV i 

široké veřejnosti.  

 Jako jedni z mála sportovních organizací či sportovních svazů nabízíme 

pohybové programy pro všechny věkové kategorie – od předškolních dětí, 

přes žactvo, dospělé až po seniory. 

 ČASPV nabízí všem zájemcům pestrý výběr pohybových aktivit: cvičení 

předškolních dětí, cvičení rodičů s dětmi, outdoorové aktivity, moderní 

hudebně-pohybové formy, všeobecnou gymnastiku, rekreační sporty, 

zdravotní tělesnou výchovu, psychomotoriku, jógu apod. 

 Pro členy ČASPV pořádáme republikové soutěže v řadě sportovních aktivit, 

např.: v atletice, gymnastice, TeamGymu, woodballu, kubb, mölkkách, 

florbalu a v orientačním závodě v přírodě „medvědí stezkou“. 

 Specifickou formou prezentace ČASPV jsou veřejná tělovýchovná vystoupení, 

přehlídky pohybových skladeb a veřejně přístupné akce (VPA). 

 Významná je vzdělávací činnost určená nejen instruktorům a rozhodčím 

ČASPV, ale i zájemcům z jiných organizací. Tuto činnost zajišťuje Akademie 

cvičitelů a instruktorů ČASPV (dále jen ACI).  

 ČASPV vydává časopis Pohyb je život (čtvrtletník), určený pro 

cvičitele/instruktory a organizátory sportu pro všechny, který je k dispozici 

v elektronické podobě na http://www.caspv.cz/cz/casopis/. 

 ČASPV je vlastníkem čtyř objektů - „Sportovní, školicí a klubové centrum 

Praha“, „Dům sportu Brno“ „Sportcentrum ČASPV Doubí u Třeboně“ a 

„Sportcentrum ČASPV Žinkovy u Nepomuku“. 

 Pravidelnou činnost základních článků (odborů SPV) řídí krajské asociace 

Sport pro všechny (KASPV), ve většině případů prostřednictvím metodicko-

organizačních článků – regionálních center Sport pro všechny (RCSPV). 

 Naše motto: pohyb je život – život je pohyb. 

 

http://www.acipraha.cz/
http://www.acipraha.cz/
http://www.caspv.cz/cz/casopis/
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SEKRETARIÁT ČASPV 
 
 

Zítko Miroslav, generální sekretář 

Čechová Alena, asistentka generálního sekretáře 

Hanáček Vít, vedoucí oddělení metodiky a marketingu 

Týcová Jana, vedoucí ekonomického oddělení 

Filipovský Jiří, vedoucí tělovýchovných zařízení ČASPV a správce SŠKC ČASPV Praha 

Hellerová Ivana, hlavní účetní 

Holoubková Eva, vedoucí Domu sportu Brno 

Barbora Braumová, metodička (od 1. 11. 2023 do 30. 1. 2024) 

Lukáš Pavel, účetní (do 30. 9. 2023) 

Mothejzíková Radka, metodicko-organizační pracovník (do 30. 11. 2023) 
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ORGANIZAČNÍ STRUKTURA ČASPV 

 

Česká asociace Sport pro všechny, z. s. se organizačně člení na jednotlivé články řízení a jejich 
vrcholné, volené a jmenované orgány, pro které je v textu používáno označení zkratkami 
takto: 

 

       články řízení a jejich orgány      používané zkratky 

 

1.              Česká asociace Sport pro všechny:   ČASPV 

a)      valná hromada ČASPV        VH ČASPV 
b)      výkonný výbor ČASPV        VV ČASPV 
c)      kontrolní komise ČASPV        KK ČASPV 
d)      metodická rada VV ČASPV       MR ČASPV 
e)      odborné komise VV ČASPV 
   

2.              Krajská asociace Sport pro všechny:    KASPV 

a)      valná hromada KASPV        VH KASPV  
b)      výkonný výbor KASPV        VV KASPV 
c)      kontrolní komise KASPV        KK KASPV 
d)      metodická rada VV KASPV       MR KASPV 
 

3.              Odbor Sport pro všechny:        odbor SPV  

a)      členská schůze nebo valná hromada odboru SPV  ČS/VH odboru SPV 
b)      výkonný výbor odboru SPV     VV odboru SPV 
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STUPNĚ ŘÍZENÍ, ORGANIZAČNÍ ČLENĚNÍ 
 
 

 Česká asociace Sport pro všechny 
 Krajské asociace Sport pro všechny 
 Odbory Sportu pro všechny  

 
V kraji může příslušná krajská asociace Sport pro všechny (dále jen KASPV) svým 
rozhodnutím dle potřeby ustavit i několik regionálních center SPV (dále jen RCSPV). 
RCSPV jsou organizačně-metodické články. Regionální centrum SPV může mít právní 
osobnost, není však pobočným spolkem.  

 
 
Sport pro všechny Praha, z. s. 
Ohradské náměstí 1628/7, 155 00 Praha 5 - Stodůlky 

Předseda: Václav Šercl 
Sekretář: Mgr. Jitka Rosenbaumová 

 
Středočeská KASPV, z. s. 
Neffova 1, 257 22 Lštění 

Předseda: Jana Koukalová 
Sekretář: Věra Benešová 

RCSPV Benešov 
RCSPV Beroun 
RCSPV Kolín 
RCSPV Mělník  
RCSPV Mladá Boleslav 
RCSPV Nymburk  
RCSPV Praha – východ 
RCSPV Praha – západ  
RCSPV Příbram 

 
Jihočeská KASPV, z. s. 
J. Lomského 13, 370 06 České Budějovice 

Předseda: Ing. Karel Vondruš 
Sekretář: Alena Peerová 

RCSPV České Budějovice  
RCSPV Český Krumlov  
RCSPV Jindřichův Hradec  
RCSPV Písek 
RCSPV Prachatice 
RCSPV Strakonice  
RCSPV Tábor  
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Plzeňská KASPV, z. s.  
Úslavská 2357/75, 326 00 Plzeň, Východní Předměstí 

Předseda: Bc. Libor Pečenka (do 31. 7. 2023) 
  Vladana Vrábelová (od 24. 8. 2023) 
Sekretář: Soňa Procházková 

RCSPV Domažlice 
RCSPV Klatovy 
RCSPV Plzeň - město 
RCSPV Plzeň – venkov 
RCSPV Rokycany 

 
Karlovarská KASPV, z. s. 
Pivovarská 357/14, 350 02 Cheb 
 
Předseda: Marta Karásková 
Sekretář: Ing. Jaroslava Nováčková 

RCSPV Cheb 
RCSPV Karlovy Vary  
RCSPV Sokolov   

 
Ústecká KASPV, z. s. 
Pincova 2972/15, 400 11 Ústí nad Labem, Severní Terasa 

Předseda: Mgr. Alena Hozáková 
Sekretář: Jindřich Dubina  

RCSPV Děčín  
RCSPV Chomutov 
RCSPV Litoměřicka  
RCSPV Louny  
RCSPV Most  
RCSPV Teplice   
RCSPV Ústí nad Labem  

 
Liberecká KASPV, z. s.  
Gymnastů 162/7, 460 06 Liberec 6 

Předseda: Mgr. Jarmila Stránská 
Sekretář: Václava Veselá 

RCSPV Česká Lípa  
RCSPV Liberec  
RCSPV Semily 

 
Královéhradecká KASPV, z. s.  
U Koruny 292/24, 500 02 Hradec Králové 2 

Předseda: Mgr. Zdeňka Horčičková 
Sekretář: Mgr. Zdeňka Horčičková / Libuše Netopilová 
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RCSPV Hradec Králové  
RCSPV Jičín  
RCSPV Náchod  
RCSPV Rychnov nad Kněžnou  
RCSPV Trutnov  
 
Pardubická KASPV, z. s.  
K Vinici 1901, 530 02 Pardubice 

Předseda: Ing. Kamil Pipek 
Sekretář: Vendula Opletalová / Věra Veverková 

RCSPV Pardubice 
RCSPV Svitavy  

 
KASPV Vysočina, z. s.  
Fügnerova 1237/8, Horka – Domky, 674 01 Třebíč 

Předseda: Ing. Karel Coufal 
Sekretář: Luboš Kokeš 

RCSPV Havlíčkův Brod  
RCSPV Jihlava  
RCSPV Pelhřimov  
RCSPV Třebíč  
RCSPV Žďár nad Sázavou  
 
Jihomoravská KASPV, z. s. 
Merhautova 450/46, Zábrdovice, 613 00 Brno 

Předseda: prof. Ing. Rudolf Jalovecký, CSc. 
Sekretář/manažer: Eva Jalovecká 

RCSPV Blansko  
RCSPV Brno – město  
RCSPV Vyškov  
RCSPV Znojmo  
 
Zlínská KASPV 
Národních bojovníků 1016/12, 769 01 Holešov 

Předseda: PaedDr. Zdeňka Slavíková 
Sekretář: Oto Kubíček  

RCSPV Kroměříž 
RCSPV Vsetín  
RCSPV Zlín  

 
Olomoucká KASPV, z. s. 
Hany Kvapilové 200/1, Droždín, 779 00 Olomouc  

Předseda: Drahomíra Bártová 
Sekretář: Bc. Věra Žáčková 
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RCSPV Jeseník  
RCSPV Olomouc  
RCSPV Prostějovsko 
RCSPV Přerov  
RCSPV Šumperk 

 
Moravskoslezská KASPV, z. s.  
Vítkovická 3083/1, 702 00 Ostrava 

Předseda: Dagmar Pipreková 
Sekretář: Hana Těhanová 

RCSPV Bruntál  
RCSPV Frýdek Místek  
RCSPV Karviná  
RCSPV Nový Jičín 
RCSPV Opava 
RCSPV Ostrava  
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VOLENÉ ORGÁNY A KOMISE 
 

 
Výkonný výbor 
Ing. Karel Coufal  
Mgr. Zdeňka Horčičková 
prof. Ing. Rudolf Jalovecký, CSc. 
Mgr. Martina Mlýnková 
Radka Mothejzíková 
Bc. Libor Pečenka 
Mgr. Miroslav Zítko 
 
Kontrolní komise 
Libuše Netopilová, předsedkyně komise 
Zdena Pavlíčková 
Eva Víšková 
František Ruský 
 
Metodická rada 
Vedení MR:   Radka Mothejzíková, předsedkyně MR 
  Mgr. Martina Mlýnková, místopředsedkyně MR 
  Mgr. Vít Hanáček, člen vedení 
  Ing. Petr Polášek, člen vedení 

Mgr. Hana Šeráková, Ph.D., člen vedení 
   
komise PD a RD   Mgr. Jarmila Stránská 
komise žactva a mládeže Mgr. Martina Mlýnková 
subkomise žactva  Soňa Procházková 
subkomise mládeže  Zdeněk Vaněčka 
komise dospělých   Marie Havrlantová 
subkomise žen  Mgr. Alena Hozáková 
subkomise mužů  Jaroslav Sauer 
komise seniorů   JUDr. Milada Němčíková 
komise zdravotní těl. vých. Mgr. Hana Šeráková, Ph.D. 
komise VG    Ing. Gabriela Machová do (10.11.2023)  
komise RS    Jaroslav Plch 
komise CPP    Ing. Petr Polášek 
komise HPF    Mgr. Alena Přehnilová 
komise psychomotoriky Mgr. Daniela Jonášová 
komise školení   Ing. Karel Vondruš 
 
Ekonomická komise 
Ing. Karel Coufal, předseda komise 
Jana Týcová, vedoucí EO sekretariátu ČASPV  
Eva Jalovecká 
Hana Těhanová 
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Investiční komise 
Ing. Jana Cihlářová, předseda komise 
Ing. Jiří Filipovský 
 
Koncepční komise 
Mgr. Miroslav Zítko, předseda komise 
prof. Ing. Rudolf Jalovecký, CSc. 
Mgr. Zdeňka Horčičková 
Doc. PhDr. Viléma Novotná 
 
Komise mezinárodních vztahů 
Mgr. Martina Mlýnková, předseda komise 
Ing. Gabriela Machová 
Radka Mothejzíková 
Mgr. Daniela Jonášová 
Mgr. Miroslav Zítko 
 
Propagační komise 
Mgr. Zdeňka Horčičková, předseda komise 
Ing. Gabriela Machová 
Mgr. Martina Mlýnková 
Radka Mothejzíková 
Michal Rosenbaum 
 
Redakční rada časopisu Pohyb je život 
Mgr. Vít Hanáček, vedoucí RR 
Ing. Pavel Panenka – redaktor 
Doc. PhDr. Viléma Novotná  
Michal Rosenbaum 
Mgr. Zdeňka Horčičková 
 
 
 
 
 
Vysvětlivky: 
 
komise PD a RD komise předškolních dětí a rodičů a dětí 
komise VG  komise všeobecné gymnastiky 
komise RS  komise rekreačních sportů 
komise CPP  komise cvičení a pobytu v přírodě 
komise HPF  komise hudebně pohybových forem 
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ČLENSKÁ ZÁKLADNA 2023 

Počet odborů   467 

Instruktoři    Dipl.          I. třídy          II. třídy          III. třídy           IV. třídy 
     11          42     146  1202               103 
 

Lektoři     L1        L2 
     51        91 
 

 
 

 
 

Muži Ženy Dorci Dorky Žáci Žákyně Děti Celkem 

3525 11126 998 1652 3394 7056 3845 31596 
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Věková hranice členů 2023

Počet

11%

35%

3%

5%

11%

23%

12%

Počet členů 2023

Muži Ženy Dorci Dorky Žáci Žákyně Děti
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ČESKÁ TANEČNÍ ORGANIZACE 
Ohradské náměstí 1628/7                                                            
155 00, Praha 5                                          
www.czechdance.org 
 
 
 
 
 
 

Manažerské vedení:                                                                                                                       
Mgr. Eva Vlková - Prezident CDO, manažer mezinárodního úseku a marketingu                 
Mgr. David Nováček - 1. viceprezident CDO, manažer soutěžního úseku a legislativy Monika 
Müllerová - Manažer správního úseku a ekonomiky 
 

1. Taneční tour CZECH DANCE MASTERS  - JARO 2023  

Největší taneční tour v ČR. Jedná se o 15 celorepublikových soutěží formací, 24 celodenních 
akcí, systém soutěží s národní autoritou, 9 regionálních kol, 2 mistrovství Čech, 2 mistrovství 
Moravy, 2 mistrovství ČR. Profesionální organizační týmy, atraktivní vizualizace - stage, 
projekce, led obrazovky, světelná show, televizní záznam na TV Sport 5. 
Taneční styly: ART, STREET, DISCO, COUPLE DANCE, BELLY, TAP DANCE     Věkové ktg.: mini, 
děti, junioři, dospělí, dospělí 2     
Účast: 14688 tanečníků 
 
 

2.   Grand finále CZECH DANCE MASTERS JARO 2023  

               12. – 14. 5. Brno, 25. - 28. 5. 2023 Kongresové centrum Praha 
Projekt GRAND FINÁLE MČR a Hobby festival sloučil Mistrovství ČR v jednotlivých tanečních 
stylech pod jednu střechu a vytvořit tím novou tradici prezentace tanečního umění. 
Absolutním vyvrcholením CDM 2023 pak byl slavnostní galavečer v neděli 28. 5., kde jsme byli 
svědky neuvěřitelné a jedinečné atmosféry grand finále pro 30 TOP choreografií všech stylů s 
udílením cen absolutnímu vítězi v kategoriích děti, junioři a dospělí.  
Účast: MČR Praha 5628 tanečníků, MČR Brno 4324 tanečníků 
 
 
 

http://www.czechdance.org/
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3.   CZECH DANCE ARÉNA 2023 – 16. 9. 

Vzdělávací program CDO – víkendový workshop pro trenéry, porotce a tanečníky. Obsah: 
Jarní tour CDO - SaTP CZECH DANCE MASTERS 2024, novinky v SaTP, diskuse otevřená 
jednání komisí CDO pod vedením předsedů jednotlivých departmentů.  
Účast: 156 osob 
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4.   Taneční tour CZECH DANCE MASTERS  - PODZIM 2023                             
SPECIÁLNÍ PROJEKT CDO – 15 SOUTĚŽÍ S BODOVACÍM SYSTÉMEM PRO VYBRANÉ TANEČNÍ 
STYLY S MČR A NOMINACÍ NA MISTROVSTVÍ EVROPY A SVĚTA INTERNATIONAL DANCE 
ORGANIZATION /IDO/. 

Taneční tour zaměřená na disciplíny Hip Hop, Disco dance, ART – contemporary, jazz, Couple 
dance – sólo, duo, malé skupiny a Street battle. Jednotná vizualizace celé tour, stage, baletizol, 
speciální audio a video spoty apod. 

Účast: 3318 tanečníků 
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5.   Reprezentace na soutěžích IDO          

 

Účast členů CDO na soutěžích IDO: 1656 tanečníků 

Česká reprezentace CDO patří k nejpočetnějším a úspěšným reprezentacím na prestižních 
soutěžích IDO. 

Vedení CDO se zúčastnilo také oficiálních jednání IDO: 

Annual General Meeting IDO – 30.6.-1.7. 2023 - Dánsko (Kodaň) – účast: Lída Karlík Fišrová 
Annual Department Meeting Performing Arts – online Zoom – účast: Lenka Krčová      Annual 
Department Meeting Couple Dance – online Zoom – účast: Jiří Paulů                Annual 
Department Meeting Street Dance – online Zoom – účast: Lída Karlík Fišrová        

Mezinárodní soutěže na území České republiky: 

IDO EUROPEAN TAP DANCE CHAMPIONSHIPS – 10.-11.6.2023, PRAHA 

IDO WORLD DISCO DANCE & DISCO FREESTYLE CHAMPIONSHIPS - 22.-25. 6. 2023, 

CHOMUTOV 
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Unie Jógy, z. s. (UJ) 
 
Ohradské náměstí 1628/7, 155 00 Praha 5 – Stodůlky 
Jitka Hilgert Ing. (místopředsedkyně UJ) 
www.unie-jogy.cz 
 
 

V roce 2023 se dne 22. 4. konala Valná hromada, na které odstoupila z funkce předsedkyně 
Hana Picková a vedoucí komise krajských vedoucích Zuzana Klenková. Do uvolněných funkcí 
se nikdo nepřihlásil, a proto po zbytek roku vedl organizaci čtyřčlenný výbor ve složení Ing. 
Jitka Hilgert (místopředsedkyně), Ivana Hellerová (hospodářka), Iva Honsová (ediční činnost), 
a Zdenka Gelnarová (vedoucí komise školení). Kontrolní komise pracovala po zbytek roku ve 
dvoučlenném složení: Bc. Ivana Pešková, DiS. A Mgr. Petra Geňo. 
 
Z databáze členů UJ při kontrole v lednu 2024 bylo zjištěno, že v roce 2023 měla organizace 
199 platících členů, z toho je 120 učitelů.  
 
Dlouhodobé vzdělávání stávajících učitelů - Vzdělávací program široké základny, je realizováno 
tzv. doškolovacími Krajskými semináři. Za rok 2023 se realizovalo 9 Krajských seminářů v 6 
krajích. 
25. 02. 2023 Jógou proti bolesti zad – lektorka Mgr. Zuzana Baluchová, Praha. 
15. 04. 2023 Oční jóga a trénink zraku – lektorka Mgr. Eva Kozáková, Ústí nad Orlicí. 
15. 04. 2023 Zdravý pohyb v józe – lektorka Sylvie Nikolićová, Praha. 
13. 05. 2023 Den jogína aneb jóga jako životní styl - lektor Jiří Hájek, Strakonice. 
14. 5. 2023 KUM NYE, úvod do tibetské léčivé jógy IV – lektorka MUDr. Mira Babiaková, Praha. 
14. 05. 2023 Den jogína aneb jóga jako životní styl – lektor Jiří Hájek, Plzeň. 
14. 10. 2023 Jóga a jak ji cvičit správně II – lektor Mgr. Ondřej Wanke, Praha. 
14. 10 2023 YIN YOGA – lektorka RNDr. Soňa Ftáčniková, PhD., Olomouc. 
04. 11. 2023 Seminář k dětské józe a psychomotorice – lektorky Dáša Rubášová a Hanka 
Luhanová, Plzeň. 
Ekonomický výsledek je zisk ve výši 12 997,- Kč. 
 
Základní kurz školení učitelů jógy III. tř. se zrealizoval  jeden – ve Škole jógy pro každý den 
v Plzni pod vedením Marie Hoškové – s ekonomickým výsledkem 7 744,- Kč.  
Akreditovaný kurz Školení učitelů jógy II. třídy se, pro nezájem veřejnosti, po celou dobu 
platnosti akreditace realizovat nepodařilo.  
Nejvýznamnější metodickou akcí roku byl víkendový Seminář lektorů a krajských 
vedoucích UJ, který proběhl ve dnech 23. a 24. září v Poděbradech. Tématem semináře bylo 
"Jóga, cesta sebepoznání" s vedl jej náš zkušený a dlouholetý lektor Jiří Hájek. 
 
Děkuji všem členům VUJ za jejich přínosnou a nelehkou práci, aktivním krajským vedoucím 
děkuji za činnost ve svěřených regionech a speciální poděkování patří Zuzce Klenkové za 
přípravu podkladů k plánované fúzi s ČASPV. 
 
         
         za UJ předsedkyně Hana Picková v.r.

      

http://www.unie-jogy.cz/
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Český svaz rekreačního sportu, zapsaný spolek  

Zkrácený název: ČSRS, z. s.    
Ohradské náměstí 1628/7 
155 00 Praha 5 - Stodůlky   

       
 

Složení VV ČSRS, z. s.:       
Bohumil Novák, předseda (statutární orgán) 
Mgr. Jiří Krauskopf, místopředseda (statutární orgán) 
Mgr. Jan Urban, člen VV 
 
 
Počet řádných klubů (členů) v roce 2023: 44                  
Počet dalších klubů (evidovaných v ČUS): 812   
          
ČSRS, z. s. byl založen v roce 1990. Všichni členové VV vykonávají svou práci jako dobrovolníci 
ve svém volném čase. Přesto se daří udržet chod spolku a zajistit finanční prostředky z různých 
zdrojů, ze kterých je činnost členských spolků podporována. Naše podpora je směrována na 
akce a činnost pro sportující veřejnost bez podmínek k účasti. 
Mezi dalšími podobnými subjekty nejsme žádnou výjimkou. Ani náš z. s. nemá žádnou jistotu, 
že nějakou dotaci z NSA získá, a to přes splnění všech podmínek vyhlášeného dotačního titulu. 
K avizovanému zlepšení po převedení pravomocí při rozdělování finančních prostředků ze 
státního rozpočtu z MŠMT na nově vzniklou NSA rozhodně nedošlo. Po dvou letech, kdy jsme 
dotaci obdrželi, nám byla naše žádost v roce 2023 zamítnuta, přesto že žádost byla identická 
s předchozími. Přitom výše předchozích dotací byla menší než jedno procento celkové částky 
vyhrazené na vypsanou výzvu NSA.   Slibovaná stálá koncepce na seminářích, neplatila.  
Získat finanční prostředky od dárců či za reklamu je pro spolek zabývající se padesáti 
nesoutěžními sportovními aktivitami, prakticky nemožné. To se daří pouze některým naším 
členům na místní úrovni díky osobním kontaktům s vedením obcí. 
Podpora činnosti našich členů ze stravy výboru je tak spíše symbolická, pokud je vůbec možná. 
Navyšovat členský příspěvek je nereálné, protože už období nečinnosti díky vládním 
hygienickým opatřením proti Covid 19 znamenalo pro naši členskou základnu výrazné 
problémy.  
Inflační nárůst cen všeho možného, pak předešlý problém jenom zvýrazňuje. 
Za této situace je pro výbor velmi obtížné uskutečnit některé další aktivity, a to i ty již delší 
dobu plánované, např. odborné semináře. 
Přes všechny dosavadní negativní zkušenosti s NSA byla za náš spolek zpracována a podána 
žádost o finanční příspěvek na rok 2024. Zatím stále jsme v optimistické naději, že bude 
podpořeno také kondiční a rekreační sportování veřejnosti, které přináší nemalé prostředky 
do státní pokladny na daních a úsporách na zdravotnictví. 
 
                                             za VV ČSRS, z. s.   
 
     Bohumil Novák   
                předseda ČSRS, z. s. 
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Ukázky z akcí klubů rekreačního sportu v roce 2023 
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Česká asociace armwrestlingu, z. s.       

                                                                      

IČ: 61392472    
Ohradské náměstí 1628/7. Praha 15500                   
 

 

Zpráva o činnosti za rok 2023 
 

 ČAWA vstoupila do roku 2023 uspořádáním svojí největší soutěže Golemova ruka. 
Dvacátý třetí ročník naší mezinárodní soutěže se těšil účasti více jak 120 závodníků z 11 zemí. 
Na konci března do Dolního Bousova přijeli sportovkyně a sportovci z Lotyšska, Slovenska, 
Itálie, Rakouska, Maďarska, Chorvatska, Ukrajiny, Belgie a Polska. Golemova ruka opět 
potvrdila, že patří mezi evropskou špičkovou soutěž a každý rok narůstá počet účastníků. Tak 
jako v předchozích letech bylo možné vidět zápasy nejlepších evropských i světových 
šampionů našeho sportu. 
 Ze středních Čech se soutěžní kalendář přesunul na jih Moravy. V Podivíně jsme se 
potkali na XXII. ročníku Velké ceny Podivína. Soutěž byla generálkou před Mistrovstvím České 
republiky. MČR, které se konalo 8. května v Životicích u Nového Jičína, bylo vrcholem 
domácích soutěží a zakončením sezony 2022/2023. Účast sportovců byla naprosto skvělá a 
kategorie byly velmi těžké. 
 Sezonu 2023 / 2024 jsme zahájili hned koncem května a to 7. ročníkem Novojičínské 
tlapy. Další soutěž se konala až v listopadu. Armwrestling se opět vrátil do Životic, kde se konal 
II. ročník Životické páky. Po delší přestávce se sportovci vrátili ve skvělé kondici. České 
sportovce doplnila výprava ze Slovenska a tak jsme mohli vidět velmi krásné zápasy. Na závěr 
roku připadla Vánoční páka. Netradiční mítink má upravená pravidla a soutěžící musí být 
poraženi celkem čtyřikrát, aby v soutěži skončili je skvělým zpestřením a zakončením 
kalendářního roku. 
 ČAWA jako člen EAF (Evropské armwrestlingové federace) a WAF (Světové 
armwrestlingové federace) nesměla chybět i na zahraničních šampionátech. Reprezentační 
výjezdy začali pozváním Václava Vaculoviče a Šimona Poláka na soutěž EAST vs. WEST – 
qualifier, kvalifikační soutěž pro světový seriál EAST vs. WEST kde se utkává světová špička 
armwrestlingu. Oba borci v květnu potvrdili, že jejich pozvání bylo na místě. Václav Vaculovič 
se v kategorii do 109 kg umístil na 2. místě. Šimon Polák, po dlouhé pauze způsobené vážným 
zraněním, v kategorii do 91 kg skončil na 4. místě. 
 Na evropský šampionát, který probíhal od 8. do 18. června v moldavském Kišiněvu, 
vyjela výprava ve složení Ester Poláková (juniorky, 60 kg), Adam Číp (junioři, 70 kg), Šimon 
Polák (mládež 21 let, 80kg), Jaromír Bělunek (master 40 let, 90 kg), Jaroslav Sládek (senior 
grand master nad 60 let, 100 kg) a Václav Vaculovič (muži, 100 kg). Sportovcům dělal doprovod 
náš mezinárodní rozhodčí Viktor Kerel. Medailové úspěchy na sebe nenechaly dlouho čekat. 
Hned první soutěžní den (na levou ruku) se Ester Poláková probojovala do finále, ve kterém 
jako favoritka vyzvala Ukrajinku. Po neuvěřitelném finálovém zápase, který trval bez mála 20 
minut, Ester podlehla a musela se spokojit se stříbrnou medailí. Titul vicemistryně ale doplnila 
o titul nejdelšího zápasu šampionáty a dost pravděpodobně nejdelšího zápasu juniorských 
kategorií. Další medailí pro český armwrestling a rodinu Polákových vybojoval Šimon Polák 
(starší bratr Ester), když se umístil na 3 místě. Adam Číp se bohužel musel spokojit s 5. místem. 
Druhý den, soutěž na pravou ruku, nám to opět „cinklo“ když se Ester postarala o bronz. Šimon 
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Polák medailové zisky nerozšířil a končil šestý. Adam Číp předchozí umístění nevylepšil a bral 
11. příčku. 
 Na skvělý start se dařilo navázat i dvojici Bělunek a Sládek, kteří nás reprezentují 
v masters kategoriích. Jaromír Bělunek si na levou ruku připsal bronzovou medaili. Jaroslav 
Sládek potvrdil, že ve své kategorii již dlouhodobě patří k těm nejlepším a stal se znovu 
šampionem starého kontinentu. Na pravou ruku se další den už tolik nedařilo. Bělunek další 
medaili nepřidal, když obsadil šestou příčku. Pod nejvyšším stupněm skončil i Sládek ziskem 
bronzu. Na závěr šampionátu se v mužích utkal Václav Vaculovič. Na levou ruku vybojoval 6. 
místo a na pravou místo desáté. Reprezentace na ME získala celkem 6 medailí z toho 1 zlato, 
1 stříbro a 4 bronzy.  

Světový šampionát pro rok 2023 hostil Kazachstán v Almatě od 24. 8. do 3. 9. ČAWA do 
Kazachstánu vyslala pouze jednoho sportovce. Jiří Pohunek v kategorii master od 40 let do 90 
kg skončil na obě ruce na 7. místě. Na MS nechyběl ani Viktor Kerel jako rozhodčí. 
 Koncem září náš výběr jel vybojovat cenné kovy do Maďarska. Mezinárodní soutěže 
Judgement day se zúčastnilo více než 300 sportovců ze 14 zemí. Celkem jsme si odváželi 16 
cenných kovů – Z:9, S:3, B:4. Neuvěřitelné výsledky, o které se postarali: Ester Poláková 
(juniorky, 60 kg)  - 1. místo levá, 1. místo pravá; Šimon Polák (mládež do 23 let, 85 kg) – 1. 
místo levá, 1. místo pravá; Václav Vaculovič (muži, 105 kg) – 1. místo levá, 1. místo pravá; 
Milan Hyršal (master, 90 kg) - 1. místo levá, 1. místo pravá; Dušan Tesařík (master, 90+ kg) – 
2. místo levá, 1. místo pravá; Jaromír Bělunek (master, 90 kg) – 2. místo levá, 3. místo pravá; 
Lukáš Práchenský (disabled +) – 3. místo levá, 2. místo pravá; Matuš Polák (mládež do 23 let, 
65 kg) – 3. místo pravá; Jan Toman (junioři, 75 kg) – 4. místo levá, 3. místo pravá; Martin 
Konůpek (muži, 105 kg) – 12. místo levá, 4. místo pravá; Tomáš Baďura (mládež do 23 let, 75 
kg) – 11. místo levá, 10. místo pravá; Lukáš Michna (mládež do 23 let, 85 kg) – 8. místo pravá; 
Dmitro Dychuk (muži, 75 kg) – 9. místo levá, 6. místo pravá; Tolja Bljaška (junioři, 75 kg) – 18. 
místo levá, 22. místo pravá; Dominik Holý (juniři, 75 kg) – 29. místo levá, 31. místo pravá. 
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EKONOMIKA 
 
ČASPV se sídlem Ohradské nám. 1628/7, Praha 5 – Stodůlky byla založena jako spolek působící 
na celém území České republiky. Posláním ČASPV je metodicky a organizačně podporovat 
rozvoj rekreační tělesné výchovy a sportu. 
 
ČASPV účtuje v podvojném účetnictví podle zákona o účetnictví č. 568/1991 Sb. a vyhlášky 
k zákonu o účetnictví pro nepodnikatele č. 504/2002. Účetní uzávěrka je sestavena v souladu 
s platnými účetními předpisy v ČR, je sestavena za účetní období 1. 1. 2023 – 31. 12. 2023. 
 
Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek 

ČASPV eviduje dlouhodobý hmotný majetek, jehož pořizovací cena za měrnou jednotku je 
vyšší než 80.000,- Kč a majetek s nižší pořizovací cenou, ale větší užitnou hodnotou. Dále 
eviduje nehmotný majetek, jehož pořizovací cena je vyšší než 60.000,- Kč (způsob odpisování 
nehmotného majetku je stanoven  vnitřní směrnicí organizace). V operativně-technické 
evidenci, včetně finančního vyjádření pořizovací ceny za měrnou jednotku a ceny celkem se 
eviduje drobný dlouhodobý hmotný majetek s pořizovací cenou od 3.001,- Kč do 80.000,- Kč. 
V operativně-technické evidenci se pouze kusově eviduje drobný dlouhodobý hmotný majetek 
od 1,- Kč do 3.000,- Kč nakupovaný ze státní dotace a případně drobné přístroje a zařízení, 
jejichž životnost je delší než jeden rok. Ostatní majetek s pořizovací cenou do 3.000,- Kč lze 
považovat za spotřební materiál. 

Zachycení výnosů a nákladů 
 
Hlavní část výnosů ČASPV je tvořena vlastní činností, členskými příspěvky, hospodářskou 
činností a sponzorskými dary. Další výnosy jsou získávány ze státních dotací, které jsou 
poskytovány sportovnímu prostředí na organizaci sportu a údržbu tělovýchovných zařízení. 
Investiční dotace nebyly ze státního rozpočtu poskytnuty. 
Výnosy  -  jejich použití v roce 2023 – viz výkaz zisků a ztrát k 31. 12. 2023 (příloha č. 1). 
Náklady – celkové náklady v roce 2023 -  viz výkaz zisků a ztrát k 31. 12. 2023 (příloha č. 1). 
 
Zaměstnanci  
Počet zaměstnanců v ČASPV                      10 osob 
 
ČASPV neposkytla v roce 2023 žádné půjčky členům statutárních orgánů. 
ČASPV má ve svém majetku jeden služební automobil, který slouží ke služebním účelům.   
Automobil byl pořízen v roce 2018. 
 
Členové Výkonného výboru jsou v pracovně právním vztahu (DPP). Počet členů Výkonného 
výboru je 7 osob. 
 
Snahou všech zaměstnanců i dobrovolných pracovníků, pod vedením VV ČASPV, je zajistit 
optimální výsledek hospodaření, zachovat rozsah naší činnosti a podporovat rozvoj SPV ve 
všech úrovních naší organizace. 
 
Rozvaha za rok 2023 je přílohou č. 2 Výroční zprávy ČASPV. 
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TĚLOVÝCHOVA A SPORT 

 
Tělovýchova a sport 
Koordinaci činnosti v této oblasti má na starosti tým Metodické rady ČASPV ve spolupráci  
s členy a externími spolupracovníky jedenácti odborných komisí a jejich subkomisí. V průběhu 
roku proběhla všechna plánovaná pracovní setkání. Metodická rada ČASPV pracuje ve 
stabilním složení, přehled jednotlivých komisí a subkomisí je uveden na webu ČASPV zde: 
https://www.caspv.cz/cz/cinnosti-komise-metodicke-rady/. V roce 2023 jsme věnovali velkou 
pozornost zejména přípravě tradičních akcí, a to s důrazem nejen na prospěšnost 
všestranných pohybových aktivit, ale také na vzdělávání. Velkou výzvou pro nás byla příprava 
hromadné skladby ČASPV pro Světovou gymnaestrádu (World Gymnaestrada), která se 
uskutečnila v Amsterdamu, a to zejména pro Komisi dospělých, jejíž členové tvořili organizační 
štáb uvedené akce (v naší Výroční zprávě patři WG Amsterdam 2023 samostatná kapitola).  
Jednání vedení MR: 
12. 4., 18. 10., 1. 11. 2023  
Semináře MR: 
Účelem těchto pracovních setkání, kterých se kromě vedení MR účastní také vedoucí 
odborných komisí a subkomisí MR, je zhodnocení činnosti za uplynulé období, roční plány 
činnosti, rozpočet MR ČASPV, personální otázky, kompletace termínové listiny pro následující 
rok, aktualizace souvisejících písemných podkladů a hlavně samotná realizace plánovaných 
soutěží, přehlídek, školení, seminářů, výzev, pobytových akcí… Pozornost je věnována rovněž 
oblasti vzdělávání, metodické tvorbě časopisu Pohyb je život a dále předávání informací 
s důrazem na další rozvoj poznání a prohloubení znalostí z oblasti sportu pro všechny a 
příslušných specializací. V roce 2023 jsme se zaměřili na revizi zásadních dokumentů, 
konkrétně Směrnice ČASPV – Vzdělávání, č. M-8/21995/20-7 a Závodního programu sportovní 
gymnastiky ČASPV ženských složek (pravidla, sestavy, prvky). V zájmu šetrného hospodaření 
s finančními prostředky spolku, ale také vzhledem k omezeným časovým možnostem 
některých členů MR, jsme se naučili používat online platformu GoogleMeetu.  
Realizované semináře MR v roce 2023: 
14. 1. online, 13. 5. Praha, 8. – 10. 09. Sportcentrum ČASPV Doubí u Třeboně 
Vyhodnocení činnosti metodické rady v roce 2023 
Stále platí, že významnou roli při přípravě a realizaci soutěží a VPA hrají dobrovolníci. Bez nich 
bychom si naši činnost skutečně nedokázali představit. Kromě členů komisí MR jsou to 
kolegové na všech úrovních ČASPV v krajích, regionech a odborech, kteří nám pomáhají jako 
organizátoři, rozhodčí, vodiči, zapisovatelé a zpracovatelé výsledků. Obsah vzdělávacích akcí 
zpestřujeme novinkami z jednotlivých oborů činnosti MR a do rolí přednášejících a lektorů 
obsazujeme kvalifikované odborníky. Velice nás těší, že se nám do aktivní spolupráce daří 
zapojovat mladé členy a členky našeho spolku, kteří se podíleli na organizačním zajištění 
letních slavností dospělých a dalších významných událostí. Kromě toho nadále připravují a 
zveřejňují video výzvy na sociálních sítích prostřednictvím profilu ČASPV. Stále více se také 
orientujeme na efektivní využívání moderních a k životnímu prostředí šetrnějších forem 
komunikace a sdílení (WhatsApp, Google disk, Google Forms a další online nástroje).  
Celkem bylo naplánováno 53 akcí (dle Termínové listiny centrálních akcí MR ČASPV pro rok 
2023) z nichž bylo realizováno 34. Počet účastníků na realizovaných akcích celkem …  
 
 
 

https://www.caspv.cz/cz/cinnosti-komise-metodicke-rady/
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Uskutečněné akce  
 Semináře 

Z 16 plánovaných seminářů bylo realizováno 8. Mezi nejatraktivnější témata s největším 
počtem účastníků patřily semináře Hrazda – jak na vzklopku (VG), Diastáza a pánevní dno 
(ZdrTV), Hravá gymnastika a Švihadlo tradičně i netradičně (PD a RD) a Náměty pro instruktory 
žactva a mládeže (Žc+Ml).  

 Školení 

Naplánováno bylo celkem 12 školení, realizováno bylo 6. Vyškolili jsme 8 nových instruktorů 
Zdravotní TV II. třídy, 35 rozhodčích gymnastiky žen, 6 rozhodčích atletiky, 33 instruktorů 
gymnastiky III. třídy. Další školení se uskutečnila také v rámci krajů. Plzeňská KASPV vyškolila 
16 instruktorů SPV III. třídy, Jihomoravská KASPV 12 instruktorů SPV III. třídy a Olomoucká 
KASPV 17 instruktorů, rovněž s touto specializací. 

 Republikové soutěže 

V plánovaných termínech dle Kalendáře akcí se uskutečnily RS jednotlivců ve sportovní 
gymnastice (duben, komise VG, 116 uč.), RS družstev ve sportovní gymnastice (květen, komise 
VG, 261 úč.), Republiková přehlídka pohybových skladeb ČASPV (květen, komise HPF, 261 úč.), 
RS Medvědí stezkou (červen, komise CPP, 256 úč.), RS v atletice (červen, komise ŽcMl, 212 
úč.), TeamGym (listopad, komise VG, 200 úč.) a Florbal (listopad, komise RS, 150 úč.). Pro malý 
počet přihlášených byla, bohužel, zrušena RS Kubb-Mölkky-Woodball (v plánu říjen, komise 
RS). 

 Letní slavnosti dětí a mládeže 

Akce s bohatým programem plným sportovního zápolení a logických hádanek, kterou připravil 
23členný tým Metodické rady ČASPV koordinovaný Komisí žactva a mládeže, proběhla 
v termínu od 16. do 18. června v Sportcentru ČASPV Doubí u Třeboně. Tentokrát se účastníci 
setkali se slavným detektivem Sherlockem Holmesem a jeho přáteli. Disciplíny na 16 
stanovištích byly inspirovány detektivními a kriminálními příběhy, zápletkami a záhadami. 
Vyžadovaly samostatnost, strategické i kreativní myšlení a týmovou spolupráci. Kvalitní 
program zahrnoval novinky a atraktivní témata (například flag football, spikeball, jugger) a celý 
jej absolvovalo 131 účastníků v doprovodu 31 vedoucích. K báječné atmosféře přispěly také 
dobové kostýmy. 

 Pobytové a sportovně rekondiční akce 

Z plánovaných 5 akcí tohoto charakteru se všechny uskutečnily s velmi dobrou obsazeností, 
která má dokonce v posledních letech vzestupnou tendenci. V květnu to byly Pohoda Pálavou 
na kole i pěšky, Hustopeče (Komise dospělých, 50. úč.) a Cykloturistika a turistika oudolím 
kolem Oustí, Ústí nad Orlicí (Komise seniorů, 41 úč.). Dále proběhly srpnové akce Léto v Doubí 
(komise dospělých, 82 úč.) a Senioři a vnoučata (Komise seniorů, organizací pověřena Komise 
dospělých, 51 úč.), které proběhly v Sportcentru ČASPV Doubí u Třeboně s tradičně bohatou 
programovou náplní rekondičně rekreačního charakteru pro všechny věkové kategorie. V říjnu 
se také uskutečnil Rekondiční pobyt pro seniory v Lázních Luhačovice (Komise seniorů, 46 úč.). 

 Soutěže na dálku a výzvy 

I pro rok 2023 byly vypsány soutěže na dálku. Jedná se o soutěže o pěti disciplínách (v každé 
verzi), které mohou absolvovat přihlášené oddíly (členové ČASPV i veřejnost) v prostředí svých 
tělocvičen. Registrace, sběr výsledků a vyhodnocením přitom probíhá online. Díky takto 
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získaným podkladům můžeme velice dobře porovnávat tělesnou zdatnost přihlášených 
jedinců. Superhráč, který zahrnuje soutěžní disciplíny ringo, florbal, fotbal, volejbal, basketbal 
a pořádá jej Komise rekreačních sportů, však oslovil velmi málo zájemců, a proto jsme byli 
nuceni přistoupit ke zrušení obou plánovaných termínů. Naproti tomu Zápolení na dálku 
(Komise ŽcMl), kde jsme k verzi KLASIK přidali v roce 2022 i takzvaná DUA, si stále drží své 
příznivce. Jarního kola Zápolení na dálku se zúčastnilo 429 dětí, podzimního kola 400. Ve 
spolupráci se skupinou mladých dobrovolníků jsme zveřejnili desítky krátkých videí 
s motivačními výzvami na FB, IG a YT ČASPV. Nejvýznamnější z nich byla takzvaná Letní výzva 
s pestrou nabídkou aktivit.  

 Plavecká soutěž měst 

Tento projekt má vzhledem k svému charakteru mezi našimi akcemi speciální postavení, 
v roce 2023 to byl již 32. ročník. Akce proběhla pod záštitou České unie sportu v rámci projektu 
„Tipsport Sportuj s námi“ ve středu 4. října. Zapojilo se do ní 29 bazénů z celé ČR a zúčastnilo 
se jí 8488 plavců všech věkových kategorií. Věříme, že i do budoucna má velký potenciál oslovit 
příznivce kondičního plavání a propagovat tuto zdraví prospěšnou, širokým vrstvám 
obyvatelstva snadno přístupnou, pohybovou aktivitu. 

 Hromadná vystoupení a pódiové skladby 

Republiková přehlídka pohybových skladeb se v roce 2023 posunula do České Třebové, kam 
se 27. května sjelo bezmála 300 vystupujících. Uskutečnily se další nácviky na Světovou 
gymnaestrádu v Amsterodamu, kam nakonec vycestovala 850členná výprava tvořená zástupci 
ČASPV, ČOS a ČGF. Vedoucí přihlášených skupin absolvovali nácvik hromadné koedukované 
skladby žactva a mládeže (Discopříběh) na XVII. Všesokolský slet, který se bude konat v roce 
2024.  
Vzdělávání 
Akademie cvičitelů a instruktorů (ACI) v roce 2023 nadále poskytovala možnost vzdělávat se v 
těchto vzdělávacích programech: 

- Instruktor gymnastiky 

- Instruktor zdravotní tělesné výchovy 

- Instruktor cvičení rodičů s dětmi 

- Základní školní snowboarding – kurz 

- Hlavní vedoucí dětských táborů 

- Instruktor základních pohybových aktivit (5 specializací ČASPV) 

 Instruktor sportu pro všechny 

 Instruktor předškolních dětí a rodičů s dětmi 

 Instruktor seniorů 

 Instruktor psychomotoriky 

 Instruktor hudebně pohybových forem 

 
Přípravu, realizaci a administraci školení koordinuje Komise školení MR ČASPV, a to jak ve 
spolupráci v odbornými komisemi MR, tak ve spolupráci s KASPV. Společně také vybírají 
kandidáty na lektory L1 a L2 a průběžně je připravují na tuto roli. Vzhledem ke změnám 
v legislativě a dalším okolnostem jsme přistoupili k revizi zásadních dokumentů, konkrétně 
Směrnice ČASPV – Vzdělávání, č. M-8/21995/20-7 a Závodního programu sportovní 
gymnastiky ČASPV ženských složek (pravidla, sestavy, prvky). 
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Ediční a publikační činnost 
 
Časopis Pohyb je život 
Tento čtvrtletník, který vydáváme již 26 sezónu, vychází v elektronické podobě (1. března, 1. 
června, 1. září a 1. prosince) a je zveřejňován na webu ČASPV. Obsahuje metodické články a 
informace ze širokého spektra naší činnosti napříč všemi 14 kraji. Součástí každého čísla je 
metodická příloha. 
Témata metodických příloh v roce 2023: 

- 2023/1/100 Cvičební jednotky pro předškolní děti a rodiče s dětmi 

- 2023/2/101 Pestrá a hravá cvičební lekce pro seniory s náčiním a hudbou (1. díl) 

- 2023/2/102 Metodika tělesných cvičení jako příprava k provádění jógových pozic – 

ásan 

- 2023/2/103 Cvičení ve dvojicích 

 
http://www.caspv.cz/cz/casopis/ 
 
Učební texty a metodická literatura 
V minulém roce byly dotisknuty pro potřeby vzdělávání instruktorů ČASPV: 

- Pomoc hledej v Pohybu 

- Cvičení rodičů s dětmi 

 
Magazín Kultura21, portál tiskových zpráv Maximus 
I nadále pokračuje spolupráce s redakcí internetového magazínu Kultura21 (rubrika Zdraví a 
životní styl), kde bylo během roku zveřejněno několik článků a tiskových zpráv. Nově 
využíváme portálu tiskových zpráv a monitoringu médií Maximus. U této platfomy oceňujeme 
zejména výhodu zpětné analýzy dosahu zveřejňovaných informací, týkajících se činnosti 
našeho spolku. 
 
Metodická a pracovní videa na YouTube a na Facebooku 
Průběžně rozšiřujeme obsah našeho YT kanálu, na který umisťujeme metodická videa, 
ukázkové lekce a motivační výzvy, stejně tak na FB.  
 
Kampaň Sportuj s Mírou, Táhneme za jeden provaz, Pohyb je život  
Jako osvěžující prvek při šíření informací se nám osvědčila naše kampaň „Sportuj s Mírou“ 
doprovázená postavičkami maskota Míry v různých podobách, odpovídajících konkrétní 
činnosti. Nejčastějšími formami jeho využití jsou upoutávky na akce a náborové letáky, 
pozvánky, diplomy, účastnické listy a výzvy, ale i propagační předměty. Stále využíváme i 
motto Táhneme za jeden provaz jako motivaci k tolik potřebné soudržnosti a nezapomínáme 
ani na tradiční slogan Pohyb je život.  

 

 
 
 
 
 

http://www.caspv.cz/cz/casopis/
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SVĚTOVÁ GYMNAESTRÁDA 2023 
 
Světové gymnaestrády (World Gymnaestrada) jsou největší světovou akcí v oblasti Gymnastics 
for All. World Gymnaestrada (dále jen WG) pořádá Mezinárodní gymnastická federace (FIG) 
každé čtyři roky ve spolupráci s vybraným národním gymnastickým svazem. 17. World 
Gymnaestrada se konala v Amsterdamu v termínu 30. 7. - 5. 8. 2023 ve spolupráci technické 
komise Gymnastics for All FIG s Nizozemským gymnastickým svazem. 
Za Českou republiku se WG vždy účastní několik tělovýchovných organizací a sportovních 
svazů. Vše však musí být řešeno přes Českou gymnastickou federaci (ČGF), která je jediným 
partnerem FIG za Českou republiku. Organizační přípravu celé výpravy České republiky pro 
WG 2023 převzala Česká asociace Sport pro všechny na základě podepsaného memoranda o 
spolupráci mezi ČGF – ČASPV – ČOS. Předsedou organizačního výboru se stal Miroslav Zítko. 
Od října 2020 pracoval organizační výbor WG ČGF podle schváleného harmonogramu v 
několika oblastech (společné oblečení, doprava, pojištění, ubytování, lékařské zabezpečení, 
propagace, národní stánek, finanční zabezpečení, videodokumentace apod.). Bohužel 
v průběhu příprav se odhlásily některé sportovní svazy – ČAUS, FISAF.cz, ČSMG, a tak 
z původně plánované výpravy šesti organizací a svazů a zhruba jednoho tisíce sportovců zbyly 
jen tři subjekty – Česká gymnastická federace, Česká obec sokolská a Česká asociace Sport pro 
všechny v konečném počtu 850 cvičenců. 
Česká asociace Sport pro všechny vyslala do Amsterdamu hromadnou koedukovanou skladbu 
s názvem Summer Stories, kterou připravil trojlístek autorů – Viléma Novotná, Jaroslav Sauer 
a Iveta Holá. Nelehkou přípravu naší skladby měl na starosti organizační výbor ve složení: 
Marie Havrlantová, Alena Přehnilová, Alena Hozáková, Milada Němčíková, Kateřina Nováková, 
Michal Novák za vydatné pomoci předsedkyně MR VV ČASPV Radky Mothejzíkové. Tým autorů 
a členů organizačního výboru se zhostil všech úkolů na výbornou, za což jim patří velké uznání. 
Nesmírně si ceníme také úsilí všech cvičenců/členů České asociace Sport pro všechny, kteří 
svým chováním a obětavým přístupem přispěli k výborné reprezentaci České republiky 
v zahraničí, za což jim patří velký dík. Je na místě připomenout, že účast na WG 2023 stála 
každého našeho cvičence zhruba 30.000Kč a několik víkendů na nácvičných a secvičných 
srazech.  
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ZAHRANIČNÍ VZTAHY, MEZINÁRODNÍ PROJEKTY 
 
Členství v mezinárodních organizacích 

- European Forum of Psychomotricity EFP (Evropské fórum psychomotoriky). V roce 

2023 se vedoucí Komise psychomotoriky Mgr. Daniela Jonášová se zúčastnila hned 

několika významných mezinárodních akcí. Ve dnech 4. – 7. května to byl Světový 

kongres psychomotoriky v italské Veroně. Již osmý ročník oslav Evropského dne 

psychomotoriky (19. 9. 2023) realizovali naši lektoři po celé České republice. Probíhal 

pestrý program psychomotorických her v rámci volnočasových aktivit či ukázkových 

lekcí, a také v hodinách Zdravotní tělesně výchovy na 1. stupni ZŠ. Akce se opět setkala 

s velmi pozitivním ohlasem všech přítomných. Programová nabídka zahrnovala širokou 

škálu her, které lze modifikovat a zohledňovat směrem k různým věkovým kategoriím 

či přizpůsobit pro žáky se specifickými vzdělávacími potřebami či hendikepem. Dále se 

uskutečnilo již 28. setkání delegátů EFP (tentokrát v Bruselu ve dnech 22. - 24. září). 

Naši zástupci zde prezentovali další pracovní karty věnované propagaci 

psychomotorických aktivit v mezinárodním měřítku a dále byl kongres zasvěcen 

debatám o přínosu psychomotoriky a sdílení dobré praxe z tohoto oboru na poli 

vzdělávání, prevence a terapeutické praxe. Pochlubit jsme se mohli rovněž úspěchem, 

který zaznamenali kolegové z Univerzity Palackého v Olomouci, kde byl 21. 6. 2023 

Radou pro vnitřní hodnocení, tedy interním akreditačním systémem Univerzity 

Palackého, schválen nový studijní program: Kondiční trénink a psychomotorická 

rehabilitace.  

- International Sport and Culture Association ISCA. V roce 2023 se členové Mezinárodní 

komise ČASPV zúčastnili několika online schůzek, kde byly postupně představeny dílčí 

fáze projektů Move Week a NowWeMove, které ISCA koordinuje. 26. dubna 2023 

proběhl také No Elevators Day, do kterého jsme se aktivně zapojili a ve spolupráci 

s našimi mladými členy, ale i se seniory a dalšími příznivci, jsme vytvořili několik 

krátkých videí s výzvami k používání schodů místo výtahů a eskalátorů. Tato videa jsme 

sdíleli na sociálních sítích. Ve dnech 15. – 17. listopadu 2023 proběhl v Madridu ISCA 

MOVE kongres, který provázelo motto „LEVEL UP, SHAPE UP, POWER UP!“ za účasti 

zástupkyně ČASPV Mgr. Martiny Mlýnkové. Obsah byl zaměřen na nejrůznější 

zdravotní faktory, a to nejen na fyzickou aktivitu, ale i na další komponenty, kterými 

jsou mentální zdraví, sociální integrace a pomoc znevýhodněným skupinám (uprchlíci, 

senioři, děti z problematických prostředí atd.). Důraz byl kladen na propojení sportu a 

fyzické aktivity s životním prostředním. Zřetelný je odklon od slova SPORT ke slovu 

MOVE (pohyb, fyzická aktivita obecně). Účastníky nebyli pouze zástupci sportovních 

organizací, ale také zástupci akademické sféry, sociálních služeb atd.  

Účast na mezinárodních sportovních akcích a festivalech 
- Světová gymnaestráda v Amsterdamu (více v samostatné kapitole věnované této 

významné mezinárodní události)  

Mezinárodní projekty 
- Česká asociace Sport pro všechny s kolegy z Polska, Slovenska a Lotyšska úspěšně 

finalizovala projekt Sport for All ind enviroment SfoRAE (Sport pro všechny a životní 

prostředí, jehož hlavním cílem bylo zvyšování povědomí o výhodách ekologického 
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chování v rámci sportu pro všechny. Osvěta probíhá zejména směrem k možnosti a 

prospěšnosti třídění hliníkových obalů od nápojů, a to na všech akcích, které jsme 

pořádali od roku 2022 až do dubna 2023. Trvalým výsledkem uvedené spolupráce je 

praktická brožura NEJLEPŠÍ DOPORUČENÍ Z PRAXE (BEST PRACTISES), jež zahrnuje naše 

zkušenosti z pořádání akcí připravovaných a realizovaných s ohledem na šetrný přístup 

k životnímu prostředí, a která je ke stažení zde:  

https://sforae.eu/pdf/SFORAE_BEST2023_CZ.pdf  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://sforae.eu/pdf/SFORAE_BEST2023_CZ.pdf
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VNITŘNÍ VZTAHY, VYZNAMENÁNÍ 
 

V rámci České asociace Sport pro všechny není zapomínáno ani na cvičitele/instruktory 
a činovníky, kterým jsou za jejich dobrovolnou a obětavou činnost udělována čestná uznání a 
vyznamenání. 

Čestná uznání jsou udělována nižšími články za aktivní činnost v odboru, regionu a kraji 
v rozsahu 3 – 7 let. 

 Další možností, jak ocenit cvičitele/instruktora a činovníka je udělení vyznamenání 
„Vzorný cvičitel ČASPV“ za 15, 20 a 25 let aktivní činnosti. 

Ve výjimečných případech lze za dlouholetou aktivní činnost u příležitosti jubilea 65 let 
udělit „Medaili dr. Miroslava Tyrše“ a při dosažení 70 let věku „Zlatou medaili dr. Miroslava 
Tyrše“. Tato vyznamenání jsou udělována na základě rozhodnutí VV ČASPV. 

Všechna vyznamenání a čestná uznání se udělují u příležitosti životních výročí 30, 35, 
40, 45, 50, 55 let a výše. 
 Nejvyšším možným oceněním instruktora ČASPV je udělení titulu „Čestný člen ČASPV“. 
Tento titul je udělován členovi ČASPV jako výraz hlubokého uznání za jeho celoživotní přínos 
tělovýchovnému hnutí, zejména jako vrcholné ocenění jeho dlouholeté aktivní činnosti 
instruktora (cvičitele), lektora, člena volených a odborných orgánů jednotlivých stupňů řízení 
v ČASPV a v tělovýchovných organizacích a hnutích, jenž předcházela vzniku ČASPV. 
Dále byli v roce 2023 vyznamenáni tito cvičitelé/instruktoři a činovníci: 
 
Středočeská KASPV 

- Zlatá medaile dr. Miroslava Tyrše 
o Ing. Coufalová Kateřina, Richter Jaroslav 

- Medaile dr. Miroslava Tyrše 
o JUDr. Obeidová Helena 

- Vzorný cvičitel – stříbrný odznak 
o Barková Jana 

 
Ústecká KASPV 

- Zlatá medaile dr. Miroslava Tyrše 
o Forman Viktor, Poláková Jitka, Ušalová Dana 

- Medaile dr. Miroslava Tyrše 
o Mgr. Kubicová Miroslava, Palátová Marie 

- Vzorný cvičitel – zlatý odznak 
o Krupičková Miluše, Mgr. Pišvejcová Blanka, Vaněčka Zdeněk 

- Vzorný cvičitel – stříbrný odznak 
o Dudová Ilona, Pašková Lucie, Ing. Petříčková Soňa 

 
Královéhradecká KASPV 

- Zlatá medaile dr. Miroslava Tyrše 
o Jiříčková Dagmara, Kuncová Hana, Mengemanová Jana, Nováková Danuše 

- Medaile dr. Miroslava Tyrše 
o Farská Hana, Porcalová Blanka 

- Vzorný cvičitel – zlatý odznak 
o Mgr. Lehká Olga, Rudolfová Eva 

- Vzorný cvičitel – stříbrný odznak 
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o Pryclová Sofie 
- Vzorný cvičitel – bronzový odznak 

o Křenková Lenka 

Jihomoravská KASPV 
- Medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Procházková Soňa 
 

Zlínská KASPV 
- Zlatá medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Florecová Marie, Staroveská Lydie 
- Vzorný cvičitel – zlatý odznak 

o Krupová Ilona 
 

Moravskoslezská KASPV 
- Zlatá medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Nogolová Irena, Těhanová Hana 
- Medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Fojtík Jan, Kuffová Soňa, Martiňáková Božena, Mgr. Rusnoková Lýdie, 
Švédíková Lydie 

- Vzorný cvičitel – zlatý odznak 
o Hauptová Dana, Mocková Lucie, Struhalová Bronislava 

- Vzorný cvičitel – stříbrný odznak 
o Človečková Olga, Mihálová Lydie, Sikorová Lenka, Šopíková Gabriela 

- Vzorný cvičitel – bronzový odznak 
o Adámková Markéta, Bučková Zuzana 

KASPV Vysočina 
- Vzorný cvičitel – zlatý odznak 

o Mgr. Ostrý Lubomír 
- Vzorný cvičitel – bronzový odznak 

o JUDr. Klusáková Dana 

Plzeňská KASPV 
- Vzorný cvičitel – zlatý odznak 

o Hájek Aleš, Ing. Kundrátová Hana, Lingurášová Věra, Sovová Jana, Vrábelová 
Vladana 

- Vzorný cvičitel – bronzový odznak 
o Mudrová Michaela 

SPV Praha 
- Medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Matoušková Zdena, Myslivečková Vladimíra 
- Vzorný cvičitel – zlatý odznak 

o Jeřábková Kateřina, Šusová Simona 
 

Olomoucká KASPV 
- Zlatá medaile dr. Miroslava Tyrše 

o Hájková Alena, Marek Stanislav, Šenk Oldřich 
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- Vzorný cvičitel – zlatý odznak 
o Grác Tomáš 

 
Liberecká KASPV 

- Zlatá medaile dr. Miroslava Tyrše 
o Chotěborská Eva, Kuchařová Alena, Morchová Ivanka 

- Medaile dr. Miroslava Tyrše 
o Holá Naděžda 
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PROPAGACE, VNĚJŠÍ VZTAHY 
 
Propagace České asociace Sport pro všechny jako tělovýchovné organizace s celostátní 
působností je důležitým nástrojem pro její zviditelnění. Důležitým nástrojem, kterým ČASPV 
oslovuje veřejnost je i její program zaměřený na celou populaci se zájmem o aktivní pohyb. I 
ten je však potřeba účinným způsobem zpropagovat. Tak lze významně přispět k vytvoření 
podmínek, které našemu spolku ve stále tvrdší konkurenci českého sportovního prostředí, 
v němž téměř každý subjekt bojuje o „každou korunu“ umožní alespoň obstát, v lepším 
případě se dále rozvíjet ve smyslu lepšího finančního zabezpečení spolku i ve smyslu rozsahu 
jeho programové nabídky. Po celou dobu své existence cílí ČASPV na všechny skupiny 
obyvatelstva, které se snaží svou, po všech stránkách velmi přístupnou nabídkou pohybových 
aktivit, oslovit a podnítit jejich zájem o zdravý aktivní styl.  To je jeden ze směrů, kterým je 
třeba propagaci vést, neboť je to právě široká veřejnost, z níž se rekrutuje členská základna 
ČASPV. Druhým směrem, kterým se snažíme vést propagaci našeho spolku, jsou příslušné 
územní orgány, orgány veřejné správy a vládní instituce, které se dlouhodobě snažíme 
především prezentováním naší činnosti a fakty podloženou argumentací přesvědčit o 
celospolečenském významu organizací, zabývajících se sportováním široké veřejnosti a tak je 
přimět k participaci a spolupráci při vytváření adekvátních podmínek pro jejich rozvoj. Téma 
nedostatku pohybu občanů ČR, zejména dětí a mládeže a o jeho možných tragických 
důsledcích rezonuje velmi silně celou společností. Je to problém, kterým se ČASPV na všech 
úrovních zabývá a upozorňuje na ně po celou dobu svého působení a to i prostřednictvím 
všech svých propagačních nástrojů: ve svých odborných textech, svými vystoupeními na 
odborných seminářích a konferencích na všech úrovních, v řadě kampaní a projektů. Pozitivní 
ohlas na tento apel lze vnímat na regionální a krajské úrovni, v celostátním měřítku se nám 
však oslovit příslušné orgány stále nedaří.  
 

 Poslání a význam ČASPV a současné možnosti propagace 

Snahou propagace a všech jejich aktivit je přesvědčit co nejvíce občanů, nejenom našich členů, 
o velkém přínosu aktivního zapojení do pohybového programu ČASPV pro jejich osobní život. 
Neméně důležité je přesvědčit o celospolečenském významu a pozitivním dopadu sportu pro 
všechny i příslušné instituce na všech úrovních, neboť právě ty vytvářejí společenské a 
ekonomické podmínky pro práci našeho spolku. Jednoduše, srozumitelně a zajímavě 
představit a přiblížit program naší organizace co největšímu počtu lidí všech věkových 
kategorií s úmyslem zaujmout a oslovit širokou veřejnost natolik, aby cítila potřebu se do 
našeho programu zapojit. Vedle všech našich instruktorů a odborných pracovníků se právě o 
toto propagační komise se snaží.  Při současné sportovní a ekonomické politice Národní 
sportovní agentury, která stále více snižuje objem finančních prostředků pro náš spolek a stále 
více se zaměřuje na výkonnostní sport, byla situace i v oblasti propagace ještě více limitovaná 
než v předchozích letech a PK v roce 2023 pracovala s minimálním rozpočtem. Tomu odpovídá 
i rozsah propagační práce a míra její účinnosti. Přesto se PK ČASPV snažila využít k propagaci 
spolku mnoha, především finančně nenáročných, prostředků a forem: 
 

 Aktivní účast na odborných projektech, konferencích a kampaních 
 

ČASPV využila v roce 2023 v této oblasti všech příležitostí k aktivní účasti na těchto akcích a 
aktivitách v míře, kterou ji umožňovala ekonomická situace. Prezentace ČASPV v tomto 
odborném prostoru je velmi důležitá, protože tam lze zcela nepřehlédnutelným způsobem 



 

36 

 

organizaci představit a tím propagovat její propracovanou koncepci, program i vysokou 
odbornou erudici našich odborníků a instruktorů, kterým odborná veřejnost vždy velmi 
pozorně naslouchá. Tyto aktivity probíhaly na úrovni jednotlivých krajů, na úrovni 
celorepublikové a velmi často i mezinárodní. Je nutné je vnímat jako významný propagační 
nástroj, proto se o nich stručně zmiňuje výroční zpráva i v této části. 
Zástupci ČASPV a jejích odborných komisí se pravidelně zúčastňují zasedání mezinárodních 
orgánů, jichž je naše organizace respektovaným členem a s nimiž již léta spolupracuje. Svojí 
vždy aktivní účastí na těchto jednáních ČASPV ve velké míře propaguje svoji činnost a její 
program, který je těmito organizacemi vysoce ceněn a v některých oblastech je jedinečný.  
Z projektů a akcí na mezinárodní úrovni v roce 2023 stojí za zmínku/chronologicky/: 

 Celoevropská kampaň ISCA – Den bez výtahů (ve spolupráci) – 26. 4. 2023  

 Psychomotorický kongres v italské Veroně – 4. – 7. 5. 2023 – D. Jonášová 

 Mezinárodní projekt SforAE (propojení sportu a environmentálních aktivit) – Riga  

 8. – 10. 5. 2023 – R.Mothejzíková, G. Machová 
 WG – Světová gymnaestráda v Amsterodamu od 30. 7. do 5. 8. 2023, kde se ČASPV již 

tradičně zapojila se svojí hromadnou koedukovanou skladbou a kde naše výprava i přes 

poměrně náročné podmínky velmi dobře reprezentovala a propagovala ČASPV. 

 Kongres ISCA MOVE – Madrid – 15. – 17. 11. 2023 - účast naší zástupkyně M. Mlýnkové, 

účast 50 států, ČASPV má v této organizaci velmi dobré renomé 

V rámci ČR: 
 VH ČUS – červen 2023 – předseda M. Zítko vystoupil s příspěvkem kriticky zaměřeným 

na práci NSA v oblasti přidělování dotací. 

Na úrovni republikové propagovala i v roce 2023 ČASPV své aktivity v mnoha projektech na 
úrovni celostátní i na úrovni krajů. Významné místo v této oblasti zaujímá: 

 Nadační fond Aktivní ČESKO – 18. 5. 2023 - celostátní platforma, která slouží k jednání 
a  diskuzi o významu sportu na jakékoliv úrovni pro život všech občanů s cílem zlepšit 
ekonomické i společenské podmínky sportu včetně sportu pro všechny. Tento fond byl 
založen na Národním summitu Aktivní ČESKO.  ČASPV patří k zakládajícím členům této 
nadace, nadace má své sídlo v objektu ČASPV v Praze, členem Dozorčí rady nadace 
AKTIVNÍ ČESKO je místopředsedkyně ČASPV R. Mothejzíková. Spolu s 13 dalšími 
organizacemi za ČASPV podepsali zakládající listinu její předseda M. Zítko a 
místopředsedkyně R. Mothejzíková.  Jejími členy je mnoho sportovních subjektů, 
jejichž argumenty a požadavky nebude do budoucna možné zcela přehlížet. 

V rámci kampaně ČUS „Tipsport Sportuj s námi“ je finančně vždy podpořeno několik našich 
akcí na celostátní, krajské či regionální úrovni s vysokou kvalitou a   dlouhou tradicí a rovněž 
krajské soutěže SHS. Jednou z nejvýznamnějších takto podpořených celorepublikových akcí je: 

 Plavecká soutěž měst 4. 10. 2023 – její 32. ročník, který probíhal jako součást této 

kampaně a v režii našeho spolku ve 28 městech ČR s celkovou účastí 8488 plavců. 

Skvělá propagace plavání, které je ideální a zdravou aktivitou pro všechny a v každém 

věku a zcela koresponduje s cílem ČASPV  (reportáž z akce na ČT a přímé vstupy na ČT 

Sport). 

Kromě této kampaně ČASPV pravidelně participuje na akcích ČGF v rámci komise VG při ČGF, 
které rovněž plní propagační úkol v rámci celého sportovního prostředí ČR. 
Propagace naší činnosti a našeho programu směrem k veřejnosti 
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Jedním z nejdůležitějších prostředků propagace směrem k veřejnosti i směrem k orgánům 
státní a veřejné správy v obcích stále zůstávají nejrůznější formy veřejně přístupných akcí 
(VPA), na nichž představujeme a propagujeme veřejnosti velmi srozumitelně a konkrétně náš 
program a které tak současně slouží i k náboru nových členů. Tyto akce probíhají na úrovni 
obcí, regionů, krajů, někdy i na úrovni celorepublikové, zúčastňuje se jich veřejnost napříč 
všemi věkovými kategoriemi včetně škol a dětských kolektivů (otevřené sportovní soutěže). A 
proto vnímáme nejrůznější formy VPA  jako jeden z účinných prostředků propagace, která 
může mít velmi široký dopad.   

  

V rámci kampaně České unie sportu „Tipsport Sportuj s námi“ se podařilo zrealizovat několik 
vybraných akcí na úrovni krajů, regionů a odborů (zmíněno již v minulém odstavci).  
Propagační dopad těchto akcí je významný především v místě konání akce, kde se jejich 
prostřednictvím ČASPV představuje jako organizace, která jako jedna z mála svůj program 
nabízí všem zájemcům z řad veřejnosti. Tyto akce dokáží získat i slušnou finanční a mediální 
podporu v místech, kde se konají. Z těch, které probíhaly ve více krajích ČR lze jmenovat:  

 Sportovní hry seniorů (SHS)  - s podporou ČUS probíhaly v roce 2023 pouze v 8 krajích. 

SHS jsou sportovní setkání, která jsou organizována nejenom směrem k členům ČASPV, 
ale především směrem k široké veřejnosti a stávají se stále více oblíbenou aktivitou pro 
silně zastoupenou skupinu občanů seniorského věku. Slouží tak jako účinný propagační 
nástroj činnosti spolku, který může do našich odborů přivést nové členy. 

Z ostatních akcí, které byly realizovány samostatně ČASPV k nejvýznamnějším patří: 
 Propagační kampaň „Sportuj s Mírou“ byla v loňském roce poněkud utlumena 

především kvůli ekonomické situaci spolku, ale i tak byla součástí života ČASPV (sociální 

sítě, časopis PjŽ apod.) Do budoucna je s ní i nadále počítáno, PK hledá nové náměty a 

nové možnosti jejího uplatnění a progrese. 

 Výzvy a soutěže na dálku – jsou vyhlašovány jednotlivými komisemi MR (více informací 

ve zprávě o metodické činnosti) - byly realizovány i v roce 2023. Jejich propagační 

význam spočívá v tom, že tyto soutěže jsou otevřené pro veřejnost. 

 V roce 2023 proběhly všechny soutěže pro děti a mládež až do republikových kol.  Na 

regionální a krajské úrovni jsou tyto soutěže většinou otevřené – opět benefit pro 

zviditelnění ČASPV – více v předchozí kapitole. 

Zvláštní místo v této části výroční zprávy patří stručné informaci o účasti ČASPV na XVII. 
světové gymnaestrádě v Amsterodamu (podrobněji v jiné části této zprávy). 
Tento celosvětový svátek „Sport for all“ se koná pouze jednou za čtyři roky. Cvičenci ČASPV 
vždy ve velkém počtu velmi dobře reprezentují náš spolek v mezinárodním prostoru. Je třeba 
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zdůraznit, že WG nemá jenom své týdenní vyvrcholení, na němž vybraná skupina cvičenců 
vzorně reprezentuje a propaguje ČASPV, ale představuje dva roky nácviku, různých vystoupení 
na úrovni obcí, měst i na úrovni celostátní (sokolský slet). Silný je i její náborový prvek, který 
vždy do řad členů ČASPV přivede nové tváře. Hromadné skladby jsou naší tradiční a silnou 
disciplínou i v oblasti propagace, proto zmínka o nich patří i do této části zprávy. 
 

 Propagační publikační činnost ČASPV 

 V roce 2023 se soustředila publikační činnost především na tvorbu metodických a odborných 
článků včetně metodických příloh v časopise Pohyb je život, který byl vydáván do odborů SPV 
a ostatním případným zájemcům distribuován v elektronické podobě. Bohužel nám 
ekonomická situace nedovolila vrátit se k tištěné podobě časopisu, který by bylo možno pro 
propagaci spolku využít lépe. 

 Časopis „Pohyb je život“ 

Je to náš vlastní časopis, který vnímá jako cenný a kvalitní metodický materiál i odborná 
veřejnost, např. učitelé TV či instruktoři z ostatních TV organizací. Časopis i ve své elektronické 
formě lze využívat jako propagačním nástroj především díky svému obsahu díky svému obsahu 
a kvalitě nejenom směrem k odborné veřejnosti, ale i směrem „ven“, tj. k  představitelům 
státní a veřejné správy. Obsah, který tvoří kvalitní metodické stránky a metodické přílohy, 
odborné články a zprávy ze života ČASPV včetně odborných doporučení pro zdravý životní styl, 
jsou zpracovány čtivě a na velmi dobré úrovni. 
  

 Komunikace prostřednictvím sociálních sítí, spolupráce s partnery 

V průběhu celého roku 2023 pokračovala PK v na co nejefektivnějším využívání sociálních sítí, 
které umožňují kontakt s širší veřejnosti, mladou generací, s našimi kolegy a partnery.  Právě 
Facebook, Instagram, vlastní YT kanál a samozřejmě i web, directmailing (nabídka 
metodických materiálů z našeho e-shopu), video nahrávky a další jsou ideální platformou pro 
masivní propagaci řady našich akcí a aktivit a všechny tyto nástroje byly využívány. Jednak pro 
nejrůznější aktuality, výzvy, informace o akcích, jako pozvánky i ke vzájemné diskuzi. Tento 
způsob komunikace se tradičně osvědčil, stále však se nedařilo využít celý potenciál této 
komunikace. ČASPV a její metodické oddělení po celý rok opět velmi využívaly on-line 
komunikaci pro vzdělávací aktivity, k nimž měla přístup i odborná veřejnost. I tak byla účinně 
propagována pestrost a kvalita programu ČASPV. 
 I v roce 2023 patřily mezi naše stálé partnery firmy Jipast a Spokey a to v oblasti podpory 
programu našeho spolku a v poskytování drobných cen na naše soutěže a přehlídky. 
 

 Vnitřní propagace 

Význam propagace programu a činnosti uvnitř spolku je neméně důležitá, neboť kromě 
vzájemné informovanosti mezi odbory, regiony, kraji a mezi ústředím ČASPV a ostatními 
nižšími články posiluje i pocit sounáležitosti s ním a vzájemné pospolitosti.  K tomuto slouží i 
nejrůznější propagační předměty.  Další a především velmi tradiční oblastí propagace uvnitř 
spolku, která posiluje pospolitost a pocit sounáležitosti členů s jejich spolkem, jsou nejrůznější 
propagační předměty, v roce 2023 – opět diplomy, náborové letáky a tiskopisy s jednotnou 
grafikou, ceny do soutěží (letos z úsporných důvodů bez integrovaného loga spolku), nabídka 
triček s motivem ČASPV, články v PjŽ, propagace časopisu (FB, direct mailing, aktuality) 
pozvánky na Gala, děkovné dopisy do nižších článků, malé plánovací kalendáře, nákrčníky 
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apod.). Velká pozornost byla věnována i propagaci stěžejních akcí ČASPV – soutěže, přehlídky, 
vzdělávací akce, projekty. 
 

 Vnější vztahy  
 

 Směrem ven se ČASPV prezentovala především prostřednictvím nejrůznějších 

projektů, medializací některých akcí (Plavecká soutěž měst, SHS, Aktivní Česko) a 

tiskovými zprávami a rozhlasovými reportážemi z těchto akcí 

 řada jednání se zástupci NSA, jednání na úrovni obcí, rozhovory, články, provoz našich 

tělovýchovných zařízení, pobytové akce,  

 monitoring zpráv o činnosti ČASPV v tisku a na internetu,  

 aktuality na webu ČASPV 

 v jednotlivých krajích v mediálním prostředí těchto krajů 

PK kladla velký důraz na jednotnou grafiku všech ústředních materiálů, která slouží k výraznější 
a jednoznačné identifikaci našeho spolku. Objevovala se v podkladech grantových projektů, 
na náborových letácích a plakátcích, na diplomech a prezentacích v rámci vzdělávacích akcí i 
na vizitkách pod e-mailovou korespondencí, tyto prvky byly využívány i na úrovni krajů a 
regionů.   
Oblast vnějších vztahů je velmi důležitá pro existenci, vývoj a postavení naší organizace ve 
veřejném prostoru i v povědomí státních institucí. Orgány a zástupci ČASPV na všech úrovních 
řízení a činnosti prezentovali všemi výše zmíněnými formami náš spolek a při každé možné 
příležitosti se snažili vytvořit co nejlepší podmínky pro činnost ČASPV. Velmi obtížné a 
v podstatě bez výsledku byla jednání s Národní sportovní agenturou, jejímž prostřednictvím 
přes různé dotační tituly získává ČASPV finanční prostředky na svoji činnost a současně přijatá 
dotační politika NSA neslibuje tolik potřebné změny ve financování sportu pro všechny.  
Vedení ČASPV hledá kontakty a využívá všech možností k jednání se zástupci NSA, která by do 
našeho spolku přinesla více finančních prostředků, které jsou zcela nezbytné pro plnění jejích 
cílů a k realizaci jejího kvalitního a široce otevřeného programu.  Je třeba, aby ČASPV byla ve 
všech směrech vnímána jako rovnocenný partner sportovních svazů a jeden 
z nejvýznamnějších hráčů v oblasti „sportu pro všechny“.  
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TĚLOVÝCHOVNÁ ZAŘÍZENÍ ČASPV 
 
Česká asociace Sport pro všechny je vlastníkem čtyř tělovýchovných zařízení: 

 Sportcentra ČASPV Žinkovy u Nepomuku 

 Sportcentra ČASPV Doubí u Třeboně 

 Domu sportu v Brně (DSB) 

 Sportovního, školicího a klubového centra ČASPV v Praze (SŠKC Praha) 
 
Údržba TZ ČASPV v roce 2023 byla prováděna na základě návrhů VV ČASPV a Investiční komise 
VV ČASPV, porad vedoucího TZ ČASPV s nájemci, ale i na základě vzniklých havarijních situací. 
 
V budově Sportcentra ČASPV Žinkovy u Nepomuku byly vymalovány sklepní skladové 
prostory a schodiště a opraveny byly všechny povrchové nerovností a praskliny vnitřních a 
venkovních omítek. V průběhu roku byly opraveny všechny židle a stoly určené pro venkovní 
sezení. Lze konstatovat, že všechna venkovní zařízení sportcentra byla udržována na 
standardní úrovni.  
V polovině roku 2023 bylo Sportcentru Žinkovy předáno 10 kusů matrací. Na konci roku byla 
z prostředků ČASPV hrazena i kompletace podkladů nezbytných k zahájení procesu 
případného prodeje Sportcentra Žinkovy u Nepomuku. Aktuální geometrické plány a 
technické zprávy pro ČASPV vypracoval stavební úřadu MěÚ Nepomuk.  
 
Ve Sportcentru ČASPV Doubí u Třeboně bylo z prostředků ČASPV hrazeno vymalování  
11 bungalovů, výměna všech postelí, včetně matrací a polštářů, havárie myčky nádobí, havárie 
čerpadla a vodovodní přípojky vedoucí k bungalovům.  
V průběhu roku 2023 byly ve SC Doubí provedeny celkem 4 brigády zaměřené především na 
provedení nezbytných nátěrů ubytovacích zařízení ČASPV a tribuny na stadiónu, na opravu 
tenisových hřišť, na vyklizení starých postelí z bungalovů a natření kovových rámů nových 
postelí.    
V roce 2023 firma VAK projekt České Budějovice s.r.o. řešila problematiku vedení kanalizace 
přes pozemky vlastníků na trase „SC Doubí – kanalizační přípojka ul. Novohradská, Třeboň“. 
Ke  konci roku 2023 zůstal k dořešení jen pozemek pana Staseka. V současné době očekáváme 
odpověď MÚ Třeboň, který panu Staskovi navrhl provést záměnu výše zmíněného, 
problematického pozemku, za pozemky města. Pokud pan Stasek s tímto návrhem vyjádří 
souhlas, bude otevřena cesta k finalizaci projektové dokumentace.   
 
V Domě Sportu v Brně v roce 2023 proběhlo několik nezbytných instalatérských prací  
na sociálních zařízeních a místnostech (prasklé zásuvky, doplnění obkladů apod.). Dále bylo 
provedeno seřízení oken, výměna výplně vchodových dveří a výměna regulátoru tlaku vody. 
Revize proběhly na hasicích přístrojích, požárních dveřích, požární klapce, elektrických 
zařízeních a zařízení kotelny. 
 
Ve Sportovním, školicím a klubovém centru ČASPV v Praze (SŠKC Praha) byly opraveny 
prasklé akustické desky v tělocvičně, okenní žaluzie a osvětlení kanceláří. Dále byly ořezány 
stromy, keře a odstraněn plevel z ochranného štěrkového pásu. Nad vstupními dveřmi do 
„Orlovny“ byla natřena venkovní stříška. Dále byly hrazeny pravidelné revize výtahu a 
požárního zabezpečení budovy. 
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STANOVISKO KONTROLNÍ KOMISE  
 
Kontrolní komise v roce 2023 pracovala dle plánu. 

Byly provedeny kontroly Jihočeské KASPV, KASPV Vysočina a kontrola ČASPV v Praze. 

Všechny kontroly proběhly bez velkých připomínek, drobnosti byly odstraněny při kontrole. 

Sama kontrolní komise zasedala v listopadu 2023, kde hodnotila vykonané kontroly a 

připravila plán kontrol na rok 2024. 

Předsedkyně komise paní Libuše Netopilová se účastnila jednání VV ČASPV. Informace dále 

pak předávala jednotlivým členům komise k vyjádření.  Souhlasné stanovisko pak bylo předáno 

VV ČASPV.  

 

Kontrolní komise ČASPV souhlasí s VÝROČNÍ ZPRÁVOU ČASPV za rok 2023 
      

                        
                 Libuše Netopilová v.r. 
               předsedkyně kontrolní komise ČASPV 
 
 

 
 

STANOVISKO VÝKONNÉHO VÝBORU ČASPV 
 

Výkonný výbor ČASPV na svém řádném zasedání dne 15. 4. 2024 projednal předloženou 

Výroční zprávu ČASPV za rok 2023.  

Výkonný výbor ČASPV konstatoval, že struktura i obsah předkládané Výroční zprávy ČASPV 

2023 odpovídají skutečnostem ve všech popisovaných oblastech. Dále konstatoval, že naše 

organizace plnila i v roce 2023 své hlavní poslání – realizace programu na podporu sportu pro 

všechny – sportu a pohybu pro zdraví a kondici. 

 
Výkonný výbor ČASPV předloženou Výroční zprávu ČASPV za rok 2023 svým 

Usnesením č. 24-04/07 ze dne 15. 4. 2024 

SCHVÁLIL. 

         
                                        Mgr. Miroslav Zítko 

                 předseda ČASPV 
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           Příloha č. 1 
   

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY VE ZJEDNODUŠENÉM ROZSAHU V TIS. KČ K 31. 12. 2023 
          

O
zn

ač
en

í 

Název ukazatele 

Činnosti 

Hlavní Hospodářská Celkem 

A. Náklady       

I. Spotřebované nákupy a služby, celkem 13 876 360 14 236 

II. Změna stavu zásob vlastní činnosti  0  0  0 

III. Osobní náklady celkem 5 749 152 5 901 

IV. Daně a poplatky celkem 150 89  239 

V. Ostatní náklady celkem 430 774 1 204 

VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem 2 079 3 116 5 195 

VII. Poskytnuté příspěvky celkem 2 825 4 2 829 

VIII. Daň z příjmů celkem 0 0  0 

  Náklady celkem 25 109 4 495 29 604 

       

B. Výnosy       

I. Provozní dotace celkem 2 136 21 2 157 

II. Přijaté příspěvky celkem 4 186 0 4 186 

III. Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem 11 243 3 391 14 634 

IV. Ostatní výnosy celkem 2 201 1 586 3 787 

V. Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek celkem 151 0 151 

  Výnosy celkem 19 917 4 998 24 915 

       

C. Výsledek hospodaření před zdaněním -5 192 503 -4 689 

D. Výsledek hospodaření po zdanění -5 192 503 -4 689 
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Příloha č. 2 
 

ROZVAHA VE ZJEDNODUŠENÉM ROZSAHU V TIS. KČ K 31. 12. 2023 
   

    

AKTIVA   Stav k prvnímu dni 
účetního období 

Stav k poslednímu dni 
účetního období 

A. Dlouhodobý majetek celkem 45 408 40 214 

I. Dlouhodobý nehmotný 
majetek celkem 

160 160 

II. Dlouhodobý hmotný majetek 
celkem 

190 434 190 359 

III. Dlouhodobý finanční majetek 
celkem 

 0  0 

IV. Oprávky k dlouhodobému 
majetku celkem 

-145 186 -150 305 

B. Krátkodobý majetek celkem 20 801 13 129 

I. Zásoby celkem 235 250 

II. Pohledávky celkem  2 023  462 

III. Krátkodobý finanční majetek 
celkem 

18 414 12 283 

IV. Jiná aktiva celkem 129 134 

  Aktiva celkem 66 209 53 343 

        

PASIVA 
  

Stav k prvnímu dni 
účetního období 

Stav k poslednímu dni 
účetního období 

A. Vlastní zdroje celkem 59 276 51 857 

I. Jmění celkem 63 997 56 546 

II. Výsledek hospodaření celkem -4 721 -4 689 

B. Cizí zdroje celkem 6 933 1 486  

I. Rezervy celkem 0 0 

II. Dlouhodobé závazky celkem 0 0 

III. Krátkodobé závazky celkem 6 496 1 294  

IV. Jiná pasiva celkem 437 192 

  Pasiva celkem 66 209 53 343 

    
 
 
 


